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Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Харчові технології» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна 

освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка базується на Стратегії ЗВО з 

дотриманням вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями) для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України (21.11.2019 

р. №1460) із урахуванням можливостей ЗВО щодо забезпечення якості вищої 

освіти.

Перелік дисциплін, що пропонує освітньо-професійна програма

спрямований на розширення та поглиблення теоретичних, практичних знань і

навичок з даної спеціальності, оволодіння якими дозволить сформувати у
*

студентів необхідні професійні компетентності та програмні результати 

навчання.

Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати 

навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 

перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну 

схему, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання.

Структура програми відображена в навчальному плані та включає 

навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та 

технологічної практики, випускну атестацію, включаючи підготовку та захист 

бакалаврських робіт.



Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової 

частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов’язкових 

дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту. 

Програма скерована на реалізацію компетентнісного підходу у системі вищої 

професійної Освіти, розроблення особистісно орієнтованих, студенто- 

центровадих дидактичних моделей і технологій навчання з метою забезпечення 

професійного розвитку особистості бакалаврів з професійної освіти, майбутніх 

фахівців з вищою освітою у галузі харчових виробництв.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Професійна 

освіта. Харчові технології» можна рекомендувати до використання при 

підготовці висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 015 Професійна 

освіта з присвоєнням освітньої кваліфікації: бакалавр з професійної освіти 

(харчові технології) та професійної -  педагог професійного навчання; технік- 

технолог з технології харчування.
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